Котласский отряд ведомственной охраны празднует юбилей

9 декабря 2016 года исполняется 95 лет со дня образования ведомственной охраны железнодорожного транспорта РФ. История ведомственной охраны железнодорожного транспорта в Котласе и районе началась с 1942 года, когда приказом начальника отдела военизированной охраны Северо-Печорской железной дороги от 27.08.1942 года № 13 были образованы 1-й Котласский и 2-й Ухтинский отряды военизированной охраны. Эту дату можно назвать датой рождения ведомственной охраны на участке железной дороги от станции Кулой до станции Печора, а впоследствии и до станции Воркута.

С 1963 года зона обслуживания Котласского отряда ведомственной охраны остается неизменной и составляет более 2 тыс. км. В филиале на Северной железной дороге отряд является самым большим по протяженности участка обслуживания. Под его защитой находятся Сольвычегодский и Сосногорский регионы.

Стрелковые подразделения отряда несут круглосуточную вахту по защите перевозимых материальных ценностей от противоправных посягательств. Под их непрерывной охраной находится 25 наиболее важных объектов железнодорожного транспорта, на которых ежедневно выставляется 32 поста.

Задачи по профилактике и тушению пожаров на железнодорожном транспорте возложены на пожарные поезда и инженеров по противопожарной профилактике.

В 2014 году в пожарный поезд станции Сольвычегодск поступил подвижной состав нового поколения, в котором улучшены техническая вооруженность и условия работы. Одним из первых на Северной ж.д. пожарный поезд станции Сольвычегодск получит новое здание для размещения бытовых и административных помещений, строительство которого должно быть закончено к концу 2016 года.

Хорошая оснащенность является залогом высокой боеготовности пожарных поездов отряда, что неоднократно отмечалось руководителями подразделений и органов управления государственной противопожарной службы МЧС России как при проведении совместных пожарно-тактических учений, так и при тушении.

Основной ценностью предприятия являются люди. Более 20 лет безупречно трудятся в отряде стрелки: Александр Коковин, Федор Попов, Константин Атясов, Дмитрий Барышев, Николай Конончук, Сергей Лебецкий, Анатолий Ершов, Владимир Егоров, Александр Жуков, Евгений Миняев, Юрий Чистов; начальники отделений Валентин Астахов, Алексей Хохлов, Алексей Чеусов; машинист насосных установок Юрий Тригорьев, руководители и специалисты: Александр Медведев, Рашид Кяримов, Дмитрий Матросов, Александр Кирейчиков, Андрей Захарченков, Владимир Горбунов, Сергей Шехонин, Александр Кокорин, Владимир Смотрин. Дос-



тойно перенимают опыт молодые работники, стрелки: Иван Гордеев, Владислав Пономарь, Евгений Пергат, водитель Александр Карманов, пожарные Иван Лазовый, Иван Байдин, Александр Колесный, начальники отделений Михаил Котов, Петр Овсянников, Николай Коновалов.

Руководит Котласским отрядом Юрий Рогозин. Он искренне поздравляет вверенный ему коллектив с праздником.

 Дорогие бойцы! Поздравляю вас с юбилейной датой и благодарю за достойную работу, профессионализм, готовность приступить к реализации задач незамедлительно и с честью отстоять высокое звание отряда! Особенно теплые слова хочется сказать в адрес ветеранов ведомственной охраны отряда, именно вы своим трудом создали тот фундамент, благодаря которому мы можем сегодня уверенно смотреть в будущее. Желаю всем личного счастья, семейного благополучия, отличного здоровья, мира, добра, благотворного труда по защите безопасности на железных дорогах севера России!

Страницу подготовила Елена ЛОМОВА.